

仨人专偷熟人的车，QQ上叫卖

7个月共盗得10多辆，15万元的雪弗莱只卖4万元
贪便宜买赃车，一网民也被批捕

3人盗车团伙专偷熟人的车

从4月份至今共盗得10多辆，然后通过QQ转卖外省人。昨日，3人被批捕，而贪便宜买赃车的一陕西男子涉嫌隐瞒犯罪所得罪也被批捕。

见习记者 方颖

网上有人卖车，网下有人报案丢车

失落孤鹰：有一辆新白色长安之星面包车便宜卖了。

今冬不太冷：多少钱？

11月3日凌晨，互联网上一QQ群里热闹依然，郑州网民“失落孤鹰”叫卖面包车，陕西潼关县网民“今冬不太冷”有意要买。经过几天讨价还价，双方从1.2万元降至7000元成交。次日，“今冬不太冷”赶到郑州看了车很满意，付了“失落孤鹰”钱后将车开走。

11月3日1时许，住在金水区沙口路一小区的陈先生报案说，2日23时许出来买烟时看到自己停在楼下的白色长安之星面包车还在，可到次日0时许车就不见了。这辆车是9月份花两万多元买的，还没办入户上牌手续。买来后又在车上装了空调、CD等。

袁鹏因涉嫌隐瞒犯罪所得罪，被管城区检察院批捕。警方介绍，目前已追回4辆面包车。买主也和袁鹏一样，涉嫌隐瞒犯罪所得罪。

线索提供 刘雪峰 刘卫华

一人拖住熟人聊天，两人下手偷车

警方排查得知，从2日23时至次日0时，陈先生的朋友张某一直在与其聊天。经讯问，张某承认，他是借机拖住陈先生，让同伙马某和王某将车辆盗走。而现实中的马某正是网民“失落孤鹰”。

11月15日，警方奔赴陕西潼关县将买面包车的“今冬不太冷”抓捕归案，但并没有发现面包车。“今冬不太冷”真名叫袁鹏，今年24岁，目前在一家网络公司上班。袁鹏说，他刚学会开车想买辆车玩，但新车太贵。在网上碰到“失落孤鹰”后贪便宜便买下了那辆面包车。

据袁鹏交代，他一看车又新又便宜，便意识到是赃车。当他驾驶该车行驶到河南与陕西交界处时，看到一群高速交警在查车，心虚的他弃车而回。

法律小课堂

什么是掩饰、隐瞒犯罪所得罪

该罪名来源于2006年6月29日《刑法修正案(六)》。2007年5月11日两高出台相关解释进一步明确了“掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪”这一新罪名。

指明知是盗窃、抢劫、诈骗、抢夺的机动车，以隐瞒事实进行买卖、介绍买卖、典当、拍卖、抵押或者用其抵债的，以掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪定罪。一般处以3年以下有期徒刑、拘役或者管制。

见习记者 方颖

10余辆赃车通过QQ卖掉

目前，该车已被追回。昨日，马某、张某和王某3人因涉嫌盗窃罪被批捕。张某为郑州人，马某和王某为山西人，都是20多岁。他们供述，从4月份他们在郑州聚到一起后，已偷过10余辆车。失主大多是张某认识的人。目标多为面包车、小轿车，最贵的是一辆新雪弗莱轿车，价值15万元，被他们卖了4万元。他们一般通过QQ将车卖给外省人，买主大都心知肚明。

昨日，袁鹏因涉嫌隐瞒犯罪所得罪，被管城区检察院批捕。警方介绍，目前已追回4辆面包车。买主也和袁鹏一样，涉嫌隐瞒犯罪所得罪。

线索提供 刘雪峰 刘卫华

未成年少女捅死男友，一审被判8年
**量刑畸轻检方提起抗诉
女孩二审被判13年**

□晚报记者 张华

本报讯 男友提出分手还强行亲吻，17岁小颜刀捅负心男友，致其死亡。小颜一审被判8年，检方以量刑畸轻提起抗诉。昨日，小颜被二审判处有期徒刑13年。

据小颜回忆，2006年10月13日20时许，她去超市买了把男友喜欢的匕首，准备回家用来切菜。21时30分，小颜回到二七区老代庄租房处，买来的匕首还没来得及放下，在家的小陈向她提出分手，随后还欲非礼。小颜不愿意，拿出匕首想吓唬小陈，却一下把匕首扎在小陈后腰上。小陈因失血过多死亡，小颜向警方自首。

4月10日，二七区法院作出一审判决，被告人小颜

故意伤害他人身体致人死亡，但其系未成年人犯罪，犯后自首，认罪态度较好，可酌情从轻处罚。故判处被告人小颜有期徒刑8年。

宣判后，被害人家属和二七区检察院均提出抗诉。二七区检察院认为：被告人小颜虽系未成年人、有自首情节，但在被告人民事赔偿不到位及被害人也系未成年人等具体情况下，减轻判处有期徒刑8年，量刑畸轻。遂于2007年6月1日向市中院提出抗诉。

2007年8月23日，市中院将此案发回二七区法院重审。昨日，二七区法院重新组成合议庭，不公开开庭审理了此案，依法改判被告人小颜有期徒刑13年，附带民事赔偿92101.1元。

线索提供 刘东健 张金环

做生意赔光46万元货款逃亡两年儿子已不认爸爸

他妻子说，一家人本来挺幸福的，现在都完了

□见习记者 方颖

本报讯 一物流公司发款员截留公司近46万元货款自己做生意，可全打水漂。昨日，他因涉嫌职务侵占罪被刑拘。他的妻子说，本来一家人都在郑州挺幸福的，现在一切都完了。

前日晚，驻马店西平县，时隔两年，27岁的王勇终于又与妻儿团圆了。13岁的女儿还依稀记得爸爸的样子，但两岁多的儿子像躲避陌生人那样，不愿意让王勇抱。他最终没有能听到儿子喊声“爸爸”，便很快

被管城警方连夜押解回郑。

两年前，王勇在郑州南曹一家货运物流公司负责发款业务。大笔的钱从王勇手中流过，他心生贪念，抽出公司的货款，自己做起了物流生意，想赚了钱再补上。谁知道，小学毕业且没有生意经验的王勇，只赔不赚。几个月下来，王勇已截留公司货款近46万元。2005年10月末，公司要对账时，王勇失踪。

据王勇交代，两年来，他靠打零工、出苦力过活，也从来没有与家人联系过。

线索提供 樊小飞 戴晓冰

阴囊潮湿 一喷就好

首先阐述精子和卵子必激素的唯一器官，而阴囊潮湿并非由激素所致。而是由于汗液堵塞，精液滞留所致潮湿。不仅影响精子引发炎症、湿疹、痤疮、阴囊炎、神经性皮炎、丘疹、红肿、感染等。病情严重，将引发精液囊肿炎（如尖锐湿疣、疱疹、性病等），并逐渐失去生育功能。

中山科学院五大男性健康权威专家推荐的阴囊炎男性护理理疗，是具有百年历史的重庆卫康堂生产的。它汇集了数十位专家历经三年精心科研的成果，是针对男性阴囊湿气及大型内侧湿痒、湿疹、疥疮、腰痛、皮炎、糖尿病引起的病毒感染症的特效产品。

经营地址：新圃直街大楼二楼右门首层精品部新邦金帝百货城楼下阳光药店/蒙阳龙马专卖店（老十部旁边）/上街龙马大酒店（人民路直街）/鸿基新嘉路金好来女士服饰批发中心/中原国际对面/中原大道龙马药店（医药公司楼下）

品：让你不打针、不吃药，轻轻一喷就能达到治疗的目的的高科技产品；它充分体现了“杀虫、排毒、修复、康复”的科学治疗过程。5天症状明显改善，15天彻底破坏致病菌的生存环境，阻断病菌的再生供应，使病菌萎缩死亡。独含的PSD细胞修复因子，修复附壁管腔栏杆。30天医生细胞之外调节皮肤微循环、恢复表皮细胞的新陈代谢，激活基因免疫细胞，治愈不复发。

五盒一疗程

打电话另有惊喜

0371-66078883

大男人的钥匙

男性二次发育生长素

雄性蝶蛹体内蕴含一种能促进男性二次发育的生物腺体——天然睾丸，它能迅速激活海绵体细胞，就像一把钥匙，能打开海绵体细胞的大门，让其蕴含的天然腺苷顺利进入男根海绵体细胞内，充分滋养男根细胞。让每个男根细胞发育——成熟——裂变——再生——增殖，真正实现男根再生长、再发育、增长、增大之目的。

快运动长——

男人的幸福适时了！

蝠活素克服传统治疗ED（男性勃起功能障碍）药物快速“充天”的弊端，不仅能迅速激活男根海绵体细胞，充分滋养男根细胞，让每个男根细胞发育成熟，有效增大增粗男性器官，而且能够通过控制男性器官充血敏感度来延长性生活时间。一般服用蝠活素后性生活可增加10-15分钟以上。

性能之王瑞士蝠活素

●30分钟后：器官发热发胀，海绵体细胞快速分裂，有明显膨张增长感。
●5-7天后：男性器官增长显著，长度增加2-4cm，围度增加1-3cm，达到理想尺度。勃起时间明显延长，次数和硬度增强。
●15天后：激情时间延长，随心所欲掌握性生活时间，平均延长30分钟以上，满意度提高，阳痿、早泄消失，男根功能明显增强。



买10赠8 瑞士蝠活素 生物增长

零利润
销售 最后3天

“上次给老人买了10盒，还改名为‘长生’，这次你又到了他的感情。现在蝠活素优惠这么多，再买三个周期就可以了……”

昨天是瑞士蝠活素“零利润销售8天”的第5天。活动地点人潮汹涌，进店人员络绎不绝，但还是没空不过来……

“生物增长”黄湖店襄州店。由蝠活素促销三天，抓紧时间去抢购吧！早日成为女人最爱的丈夫。

蝠活素适用人群：■男根短小、纤细、发育不良、勃起无力；■阳痿、早泄、无性高潮；■前列腺炎、肥大增生；■中老年男根萎缩、性反应迟钝、性冷淡；■尿频、尿急、尿等待

增长热线0371-61565249

由于货源有限，参加活动仅限：

活动地址：亚维亚医药八区（电梯旁）

10盒以上市内免费送货